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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 

 Η παρούσα μελέτη αφορά στην κατασκευή και τοποθέτηση κιγκλιδωμάτων 

κοινόχρηστων χώρων σε τοπικές και Δημοτικές Κοινότητες των Δημοτικών Ενοτήτων 

του Δήμου Φλώρινας προκειμένου να τεθούν ασφαλές σημεία κοινοχρήστων χώρων τα 

οποία θέτουν σε κίνδυνο τους Δημότες. Επίσης μέρος των κιγκλιδωμάτων που θα 

τοποθετηθούν καθώς και ο αστικός εξοπλισμός που προβλέπει η μελέτη αφορούν στην 

εφαρμογή των απαιτήσεων της Υ.Α. 28492/11-05-2009 της παιδικής χαράς που 

βρίσκεται στο πάρκο του Σιδηροδρομικού Σταθμού Φλώρινας. 

 Οι εργασίες που θα εκτελεστούν σύμφωνα με τη μελέτη είναι εργασίες 

κατασκευής και τοποθέτησης κιγκλιδωμάτων, εργασίες εκσκαφών, μεταφορών, 

σκυροδετήσεων, εργασίες αποξήλωσης παλαιών φθαρμένων κιγκλιδωμάτων, καθώς και 

προμήθεια και τοποθέτηση αστικού εξοπλισμού. 

 Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν σε θέσεις της Δημοτικής Κοινότητας Φλώρινας 

και σε θέσεις της Τοπικής Κοινότητας Παπαγιάννη της Δημοτικής Ενότητας Μελίτης. 

Πιο συγκεκριμένα το μεγάλο μέρος των εργασιών και προμηθειών αστικού 

εξοπλισμού θα πραγματοποιηθεί στην παιδική χαρά του πάρκο του Σιδηροδρομικού 

Σταθμού Φλώρινας όπου θα αποξηλωθούν τα παλαιά κατεστραμένα κιγκλιδώματα, θα 

τοποθετηθούν νέα σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Υ.Α. 28492/11-05-2009 και θα 

τοποθετηθεί ο αστικός εξοπλισμός. 

 Επίσης νέα κιγκλιδώματα θα τοποθετηθούν σε τοιχίο που βρίσκεται στην 

αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Δήμου Φλώρινας στο Νέο πάρκο Φλώρινας 

προκειμένου να αποφεύγεται η πτώση πολιτών στο προαύλιο χώρο της Άιθουσας 
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πολλαπλών χρήσεων, καθώς και στα πεζοδρόμια της πλατείας Μεγάλου Αλεξάνδρου 

Φλώρινας (κύκλος) και συγκεκριμένα στα πεζοδρόμια απέναντι από τον κύκλο 

σύμφωνα με την με αρίθμ. …/2016 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας. 

 Τέλος, κιγκλιδώματα ειδικής μορφής όμοια με τα υφιστάμενα από 

σιδηροσωλήνες και ειδικές βιομηχανικές κολώνες θα τοποθετηθούν στη γέφυρα της 

Τ.Κ. Παπαγιάννη όπου εξαιτίας τροχαίου ατυχήματος υπάρχει κατεστραμμένο τμήμα 

των κιγκλιδωμάτων της γέφυρας. 

 Τα σχέδια και τα χρώματα των νέων κιγκλιδωμάτων που περιγράφονται στη 

μελέτη θα φέρουν μορφή σύμφωνα με τα ενδεικτικά σχέδια της μελέτης ή θα είναι ίδια 

με τα υφιστάμενα ανά περίπτωση και τα χρώματα θα επιλεγούν από την υπηρεσία. 

 Πρέπει να τονιστεί ιδιαίτερα, επειδή οι εργασίες που θα εκτελεστούν αφορούν 

κοινόχρηστους χώρους (παιδικές χαρές, πάρκα, οδικά τμήματα συχνής κυκλοφορίας) 

όπου συχνάζουν παιδιά, αλλά υπάρχει και συχνή διεύλευση πολιτών και οχημάτων, θα 

πρέπει να τηρηθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφάλειας σύμφωνα με τα τεύχη της 

μελέτης (Γενική και Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων, Σχέδιο και Φάκελος Ασφάλειας και 

Υγείας) και την κείμενη νομοθεσία και ώστε να προστατευθούν οι πολίτες και οι 

εργαζόμενοι και να μην υπάρξουν ατυχήματα. 

Τα μέτρα ασφαλείας όπως περιγράφονται αναλυτικά στα ανωτέρω θα ελέγχονται 

σχολαστικά από την επίβλεψη καθ’ όλη την διάρκεια των εργασιών. 

 Η δαπάνη θα περιλαμβάνει την πλήρη κατασκευή όλων των παραπάνω εργασιών 

(υλικά, προμήθεια, εργατικές εισφορές, εργολαβικό όφελος, απρόβλεπτα) την 

προμήθεια με την τοποθέτηση του αστικού εξοπλισμού με όλα τα απαραίτητα 

μικροϋλικά και εργασίες και θα ανέλθει στο ποσό των τριάντα οκτώ χιλιάδες 

πεντακόσια πενήντα ευρώ (38.550,00 €). Οι εργασίες ανήκουν στην κατηγορία: 

«ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ» και το έργο θα χρηματοδοτηθεί από την «ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 

ΔΑΠΑΝΩΝ 2017 – ΠΡΩΗΝ ΣΑΤΑ». 
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